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SAĞLIK
42)

Dosya No: 2010/1217

Şikayet Edilen: Aykanat Özel Sağlık Hizm. İnş. Turzm. Sey. İth. İhr. Tic. San. Ltd. Şti. (Özel Psikomer Psikiyatri Merkezi)

Şikayet Edilen Reklam: Kuruluşa ait olup Samsun ilindeki bilboardlarda yer alan tanıtımlar.

Reklam Yayın Tarihi: 27 Ocak-28 Aralık 2010

Yayınlandığı Mecra: Açık hava

Değerlendirme / Karar: Kuruluşa ait olup bilboardlarda yer alan; “Sigarayı bırakabilirsiniz! Ne kadar tiryaki olursanız olun Psikiyatri ve Mora Terapi desteği ile sigarayı bırakabilirsiniz! Özel Psikomer Psikiyatri Merkezi Psikoteknik Değerlendirme Birimi…Psikiyatr Doktor Orhan Aykanat Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı…Psikolog Doktor Şükriye Varol Psikolojik Danışman Psikoterapist…Uzman Psikolog Necla Afyonkale Talay Klinik Psikolog…Psikiyatr Doktor Lütfü Ural Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı…SGK(SGK-Bağkur-Emekli Sandığı) ve Devlet memurları ile anlaşmalı…Danışma Hattı 444 4 776…” ve “Sınav Stresi’nin tedavisi mümkündür. Tedavi ile eğitimde başarı artar… Özel Psikomer Psikiyatri Merkezi Psikoteknik Değerlendirme Birimi…Psikiyatr Doktor Orhan Aykanat Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı…Psikolog Doktor Şükriye Varol Psikolojik Danışman Psikoterapist…Uzman Psikolog Necla Afyonkale Talay Klinik Psikolog…Psikiyatr Doktor Lütfü Ural Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı…SGK(SGK-Bağkur-Emekli Sandığı) ve Devlet memurları ile anlaşmalı…Danışma Hattı 444 4 776…” gibi ifadelerin kuruluş çalışmalarına ticari bir görünüm verdiği, kuruluş lehine talep yaratmaya yönelik olduğu ve diğer sağlık kuruluşları aleyhine haksız rekabete yol açıcı nitelik taşıdığı, buna göre anılan reklam ve ilanların;

- 1219 sayılı Tababet ve Şuabatı Sanatlarının Tarzı İcrasına Dair Kanunun 24 üncü maddesi,

- Tıbbi Deontoloji Tüzüğünün 8 inci, 9 uncu ve 39 uncu maddeleri,

-15.02.2008 tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Ayakta Teşhis ve Tedavi Yapılan Özel Sağlık Kuruluşları Hakkında Yönetmeliğin 29 uncu maddesi,
- Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin 5/a, 5/b, 5/e, 7/a, 7/c, 20 nci ve 21 inci maddeleri,

- 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16’ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna, 

Buna göre, reklam veren Aykanat Özel Sağlık Hizm. İnş. Turzm. Sey. İth. İhr. Tic. San. Ltd. Şti. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 ve 25/8 inci maddeleri dahilinde yerel düzeyde (6.867.TL) idari para ve anılan reklamları durdurma cezaları verilmesine   karar verilmiştir.

TÜTÜN/ALKOL

65)

Dosya No: 2011/1977
Şikayet Edilen: MNG TV Yayıncılık A.Ş.

Şikayet Edilen Reklam: www.farklihaber8.com adresli internet sitesinde yer alan tanıtımlar.

Reklam Yayın Tarihi: 18/10/2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.farklihaber8.com adresli internet sitesinin 18/10/2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler vasıtasıyla, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesine,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesine, 

-4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesine

aykırı olduğuna,
Buna göre, reklam veren MNG TV Yayıncılık A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan reklamları durdurma cezası verilmesine   karar verilmiştir.

66)
Dosya No: 2011/1982
Şikayet Edilen: İhlas Net A.Ş.

Şikayet Edilen Reklam: www.ihlassondakika.com adresli internet sitesinde yer alan tanıtımlar

Reklam Yayın Tarihi: 01/12/2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.ihlassondakika.com adresli internet sitesinin 01.12.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesine,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesine, 

-4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesine

aykırı olduğuna,
Buna göre, reklam veren İhlas Net A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan reklamları durdurma cezası verilmesine   karar verilmiştir.
67)

Dosya No: 2011/2335
Şikayet Edilen: İnternet Haber Yayıncılık A.Ş.

Şikayet Edilen Reklam: http://www.internethaber.com adresli internet sitesinin 13/09/2010 tarihli görünümünde yer alan “Sigara Fiyatlarında İndirim” başlıklı yazı.

Reklam Yayın Tarihi: 13/09/2010

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: Söz konusu internet sitesinde  yer alan  ve Philip Morris ürünlerinin eski ve yeni fiyatları sunulduğu yazıda tütün ürünlerinin isimleri kullanılarak bildirim yapıldığı, bu hususun;

-  4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

- Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin 5/a, 5/b, 5/d ve 5/e maddeleri, 

-4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi,

hükümlerine aykırı olduğuna, 
Buna göre, reklam veren İnternet Haber Yayıncılık A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanunun 17 nci ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan reklamları durdurma cezası verilmesine   karar verilmiştir.
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